



## 6月27日,2023聊城高招会与您相约

### 近百所院校齐聚,现场“问招支招”



往期高招会火爆现场。(资料片) 本报记者 李军 摄

记者 国晓宁

2023年山东高考招生咨询会将走进聊城,与高校招办负责人一起,为高考考生提供高考咨询服务。本着公益性和服务性原则,高招会现场不收取任何费用,考生和家长等参加咨询者可凭齐鲁壹点下载截图免费入场。

举办时间:6月27日(周二)9:00-15:00(本科综合场);举办地点:聊城开发区当代购物中心一楼(开发区东昌路与中华路交汇处)。

聊城从2003年开始连续20年同步举办高招会,影响力辐射整个聊城,成为了聊城规模最大、影响力最强的高招会,累计服务聊城数十万的考生。在本届高招会上,组委会将邀请全国名校、省内重点院校、“双高”院校等近百所院校来到现场,现场解读招生计划、招生专业。

在本届高招会上,高校招办主任访谈也将继续进行,齐鲁晚报·齐鲁壹点资深记者将与各个重点高校的招办主任一起解读志愿填报政策、解读学校的专业特色以及招生政策,考生以及家长都可以现场对话高校招办负责人,解惑答疑。

同时,今年高招会上将继续开设名校专区,包括双一流高校在内的在鲁重点招生高校将悉数参加。同时在现场发放齐鲁晚报《高考志愿填报特刊》。多年来,特刊以专业易懂的政策解读以及丰富的高校招生政策分析而受到考生及家长的欢迎,考生和家长参会时都可以领取一份。

同招支招,6月27日,相约开发区当代购物中心。咨询电话:18663000589。

## 东昌府区郁光小学举行全国“爱眼日”主题活动

6月6日是第28个全国“爱眼日”。为增强学生爱眼护眼意识,促进学生更好地理解 and 掌握综合防控近视知识,郁光小学邀请聊城市中医医院推拿科专家史东燕为该校五年级师生开展小儿推拿防控儿童青少年近视公益宣讲。市卫生健康委党组书记、副主任、市中医药管理局副局长谢华,东昌府区卫生健康局党组成员、副局长姜桂英等相关领导莅临活动现场。

活动中,史医生首先给同学们分析

了目前我国学生近视率现状,并细致分析了导致学生近视的原因。史医生贴心地给同学们介绍了日常学习、生活中爱眼护眼的基本方法,强调了做好眼保健操的重要性,还教给同学们一些简单易学的眼部保健按摩手法,同学们积极参与,参与热情高涨。

此次活动向同学们普及了科学用眼知识的同时,为孩子们守护“睛”彩“视”界营造了良好的护眼爱眼氛围,深受学生喜爱。

(记者 李军 通讯员 秦文)

## 实践悟真知,劳动正当时

“田家少闲月,五月人倍忙。夜来南风起,小麦覆陇黄。”风吹麦浪,又是一年麦收季。为了全面落实“五育并举”,提高学生劳动技能和实践水平,也让孩子们了解粮食的来之不易,亲身经历劳作过程,培养学生艰苦奋斗的品质,麦子成熟之际,东昌府区广平镇中心小学开展“与家长一起收麦”的综合实践活动。

通过这次实践活动,让学生懂得,“春种一粒粟,秋收万颗子”并不是课本

上千巴巴的文字,而是活生生的切身体验。孩子们跟随家长体验劳动的艰辛,看到掉在田间的麦穗,能弯下腰仔细地捡起来。

一年一度麦收季,带给同学们的不只是知识的丰盈,更是对生命的敬畏,对劳动的尊重,真正让孩子们知道用劳动去获取丰硕的果实,用劳动去书写美好的童年。

(记者 李军 通讯员 黄荷荷)

## 感受戏曲魅力 传承国粹经典

### 聊城高新区天津路小学开展“戏曲进校园进课堂”活动



记者 张超 通讯员 刘守坤

为引导广大师生坚定文化自信,弘扬优良传统,让学生们零距离感受戏曲的艺术魅力,6月20日,聊城市京剧院的老师们来到聊城高新区天津路小学,为孩子们带来了一场精彩的戏曲讲学授艺活动。

聊城市京剧院国家一级演员、荀派花旦王淑云为大家带来京剧知识讲座。王老师带学生普及了京剧的基础知识,现场展示了虚拟化的程式表演,随后带领学生们进行现场互动,台上学生认真模仿王老师的一颦一笑,让孩子们更细致地了解中国的传统戏曲文化。

生动的戏曲知识课堂教学后,聊城市京剧院宋桂树和李波两位演员给学生们带来了一段名剧《三岔口》片段,通过两位专业演员的表演,带学生们品味经典,感

受戏曲魅力。

最后,聊城市京剧院国家一级演员、谭派老生王立明老师,通过现场演唱,带学生们领略了老生的独特唱腔,引得台下学生跃跃欲试。通过老师们的戏曲讲学授艺,学生们感受到了戏曲的魅力,六名同学更是亲身体验了戏曲工作者的幕后化妆工作,专业的化妆老师为六位学生选取了不同角色的妆扮,让学生们亲身体验了戏曲演员的台前幕后。

“不入园林,怎知春色”,聊城高新区天津路小学通过开展“戏曲进校园”活动,将中国传统文化渗透到了学校教学活动的方方面面,以言传身教的方式培养师生国家情怀,建立民族文化自信,让中华优秀传统文化的精髓在耳濡目染、潜移默化中逐渐深入师生心灵。

**集团e贷**  
美好生活伴侣  
您的智慧选择

年化利率最低可至 3.6%

“集团e贷”是中国农业银行专为党政机关、事业单位、上市公司、金融集团、国有企业等优质单位的正式员工定制的线上信用方式消费贷款产品,用于满足装修、购车、旅游等各类消费融资需求。客户向客户经理提供身份证明、岗位证明和收入证明后,通过农行掌银或超级柜台自助申办、用款及还款。即日起至2023年6月30日申请年化利率(单利)最低可至3.6% 额度最高100万元、期限最长5年。

**温馨提示:**

1. 贷款资金不得用于购房、证券、期货、理财及其他投资性用途,以及国家有关法律法规及农业银行信贷政策禁止的用途。
2. 敬请通过农行掌银或超级柜台等正规渠道办理,农业银行未委托任何贷款中介机构代办或收取费用,谨防电信诈骗。
3. 具体贷款额度及利率以实际审批结果及合同约定为准。
4. 详询当地农行各营业网点及客服电话95599。

www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 聊城分行